
 

お家の人と一緒に読みましょう。 

 たきおっ子いきいき大作戦２月の結果をお知らせします。 

①自立起床について 

 １年生 ２年生 3 年生 ４年生 ５年生 ６年生 

１月 ５０．０％ ６６．７％ ８５．７％ ８７．５％ ３３．３％ － 

２月 ５０．０％ ５０．０％ １００％ １００％ ２７．３％ ６６．６％ 

  

毎日自分で起きることができた人の割合は、上の表のとおりです。 

３・４年生は１００％でしたが、他の学年は、割合が低いことがわかり

ます。2 月のいきいき大作戦の結果から、就寝時刻と自立起床との関係を

調べてみました。２２時以前に就寝し、自分で起きることができた割合は

約７５％でしたが、２２時以降に就寝し、自分で起きることができた割合

は約２０％でした。早い時刻に就寝することは、自立起床につながるよう

です。 

２２時までに布団に入ったり、目覚まし時計を活用したりして、自分で起きることができる環境を整えま

しょう。 

 

②寝た時刻と朝ご飯について 

  １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 

平均時刻(１月) ２１：３１ ２１：１５ ２１：１７ ２１：３５ ２２：１３ － 

平均時刻(２月) ２１：２０ ２１：１２ ２１：１０ ２１：３６ ２２：０６ ２２：０１ 

朝食（１月） ９０．０％ １００％ １００％ ８７．５％ ８０．０％ － 

朝食（２月） １００％ １００％ １００％ ８７．５％ １００％ ６６．７％ 

  

平均の就寝時刻は、ほとんどの学年で１月より早くなっていました。３月も２２時までに寝るようにしま

しょう。２２時より遅い時間に寝てしまう人は、どうしてその時間になってしまうのかを考えてみてくださ

い。テレビやスマホ、ゲームの時間がわがやのルールより長い人は、まず

はメディアの使用時間を短くすることから始めましょう。 

朝食は、２月もほとんどの人が食べていました。しかし、学校が休みの

日に食べていない人が数人いました。起きる時刻が遅いと、朝食と昼食が

一緒になってしまうことがあるようです。休みの日でも、学校がある日と

同じくらいの時刻に起きるよう心がけましょう。 

 

 

いきいき大作戦だより⑨ 
令和５年３月６日（月） 
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③夜の歯みがきについて 

 １年生 ２年生 3 年生 ４年生 ５年生 ６年生 

１月 １００％ １００％ １００％ １００％ ９０．０％ － 

２月 ９０．０％ １００％ １００％ １００％ ９０．０％ ６６．７％ 

  

夜の歯みがきは、できていない人が数名いました。新しく生えてくる永久歯をまもるためにも、夜の歯み

がきは大切です。歯が抜けたり、永久歯が生えてきたりして、みなさんの口の中は、歯みがきをしにくい状

態になっています。高学年の人も、週に一度はお家の方に仕上げ磨きをしてもらいましょう。 

 

④メディアの使用時間 

 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 

１月 ５６分 ７０分 ５６分 ７１分 ８６分 － 

２月 ６２分 ９５分 ６０分 ５３分 ６７分 １０３分 

  

低学年のメディアの視聴時間が増加しています。わがやのルールは、しっかり守っていますか。どうして

も使う時間が長くなってしまう人は、「家族会議」をしてみましょう。ルールを守るために家族でどのよう

なことができるか、家族みんなで考えてみると、様々なアイディアが出るかもしれません。 

 

⑤ノーメディアチャレンジ参加コースについて 

 

 

 

王様

4%

ぞう

25%

たぬき

57%

未記入

14%

ノーメディアチャレンジ結果 ノーメディアチャレンジの結果は左のグラフのよ

うになりました。たぬきコースに挑戦した人がほと

んどでした。３学期は、王様コースに挑戦する人が少

なくなっています。 

また、チャレンジしていない人、記入していない人

が１４％もいます。まずはたぬきコースから挑戦し

てみましょう。 

 今年度のたきおっ子いきいき大作戦も最後になりました。２月あまりできていなかった項目につい

ては、パーフェクトを目指して頑張りましょう。 

 ノーメディアチャレンジも王様コースやぞうコースに挑戦する人が増えることを期待しています！ 


